



## BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseitor@kosmos.com.au

### ΤΖΟΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΙΝ 1946-2016

# ΕΦΥΓΕ ΕΝΑΣ ΜΕΓΑΛΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ..



Μια από τις τελευταίες δημόσιες εμφανίσεις του Τζον Κωνσταντίν και της συζύγου του Όλγας στην περσινή απονομή επάθλων του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ, επίσημος καλεσμένος όπου απένειμε βραβεία σε ιδιαίτερα διακριθέντες αθλητές. Και τι ειρωνεία, τι σύμπτωση. Την ίδια μέρα «έφυγε», ακολουθώντας την ίδια διαδρομή με τον Τζον Κωνσταντίν, ο συμπατριώτης του τραγουδοποιός, Τζορτζ Μάικολ.

**Πάλεψε με σθένος μέχρι το τέλος, όμως ο Τζον Κωνσταντίν έχασε τη μάχη με το θάνατο, αφήνοντας την τελευταία του πνοή σε ηλικία 70 ετών την περασμένη Δευτέρα 26 Δεκεμβρίου.**

**Γεννήθηκε στην** Κύπρο το 1946 και ήλθε στο Σίδνεϊ το 1954 κλωτσώντας για πρώτη φορά μπάλα στο Enmore school. Αγωνίστηκε στις επίλεκτες ομάδες του Western Districts όπως και στην ΑΠΙΑ και τον Πανελλήνιο. Το 1976 εξελέγη στη διοίκηση του Σίδνεϊ Ολυμπικ με θητεία έξι ετών, περνώντας και από τη θέση του προέδρου, για να αναλάβει την προεδρική θέση στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία ΝΝΟ το 1982. Το 1990 του ανατέθηκε ο προεδρικός θώκος της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας.

**Ο εκλιπών** διετέλεσε μάνατζερ στους Ολυμπιακούς αγώνες της Σεούλ το 1988, ενώ την περίοδο 1985-1998 μέλος του Sydney Cricket και Sports Ground Trust, όπως και μέλος της Ολυμπιακής επιτροπής στους Ολυμπιακούς αγώνες του Σίδνεϊ το 2000. Το 1993 βοήθησε στη διοργάνωση του Παγκόσμιου Κυπέλλου Γιούθ το 1993. Διετέλεσε επίσης μέλος σε διάφορες επιτροπές της ΦΙΦΑ και ήταν αυτός που πρωτοστάτησε ώστε η τηλεόραση να υποστηρίξει οικονομικά το ποδόσφαιρο της Αυστραλίας.

**Από το 1997** ήταν ισόβιο μέλος της Soccer Australia και από το 1992 Member of the Order of Australia για την προσφορά του στο ποδόσφαιρο.

**Το αθλητικό** τιμ του ΚΟΣΜΟΥ θέλει να εκφράσει τα πιο θερμά συλλυπητήρια για την απώλεια του Τζον Κωνσταντίν στην σύζυγο του Όλγα και τα άλλα μέλη της οικογένειας, Lea, Dean, Sophia και Christina.

### Α-Λιγκ 12η Αγωνιστική

## Σίδνεϊ FC.. Πάει για τίτλο

**Τελικά ο** Γκράιαμ Αρνολντ κατάφερε να μας πείσει ότι έχει ομάδα να πάρει τίτλο. Αρχίζοντας από την άμυνα που για να την περάσεις και να βρεις τα δίχτυα του Βούκοβιτς θα πρέπει να κάνεις αίτηση, έχει παραγωγικό κέντρο και επίθεση που ανά πάσα στιγμή φέρνει σε δύσκολη θέση τις αντίπαλες άμυνες.

**Αν τη** σεζόν 2016-17 η Σίδνεϊ FC δεν σηκώσει κούπα.. δεν θα σηκώσει ποτέ.

**Αντίθετα η** ομάδα του Πόποβιτς, που είναι ο μοναδικός υπεύθυνος για την κατάντια της Γουέστερν Σίδνεϊ και κανένας άλλος, θα πρέπει να περιμένουμε να δούμε τι ποδοσφαιριστές θα αγοράσει στην μεταγραφική περίοδο του Ιανουαρίου για να μπει στα πλάνο, γιατί για τίτλο.. Ούτε σαν σκέψη δεν πρέπει να περνά από το μυαλό των φίλων της ομάδας. Να δούμε



πως θα διαχειριστεί τις επόμενες αγωνιστικές ο κροάτης τεχνικός την απουσία του Σάνταλαπ που τιμωρήθηκε με τρεις αγωνιστικές με απόφαση της ιδιικής επιτροπής που εξετάζει τα βίντεο των αγώνων και κρίθηκε ένοχος αν και δεν υπέπεσε στην αντίληψη του διαιτητή η παράβαση του και την απουσία του Καρεμ Μπουλούτ, που δεν είναι πλέον μέλος του δυναμικού των Γουόντερερς, με απόφαση του Πόποβιτς. Η παρουσία του Γεγκέτοβιτς μπορεί να βοηθήσει κάπως αλλά.. με άμυνα νωθρή, αργή, άοσημη και διαφανή.. Καλό Πάσχα!!

**Ανεβαίνει συνεχώς** η ομάδα του Κεβιν Μάσκατ και μπορεί αν τον βοηθήσουν κάποια αρνητικά αποτελέσματα της Σίδνεϊ FC, ίσως διεκδικήσει τίτλο. Το ίδιο ισχύει και για το Μπρίσμπαρ που περιμένει να επιστρέψει ο Μπρετ Χόλμαν που ξεκίνησε προπονήσεις μετά την εγχείρηση που υπέστη στο γόνατο.

**Δυναμική επίθεση** με τους καλύτερους ίσως ποδοσφαιριστές από όλους τους συλλόγους του Α-Λιγκ, αλλά με άμυνα Ξεκάρφωτη χωρίς αρχή και τέλος η ομάδα του Εμίρη της Μελβούρνης, δύο γκολ θα πετυχαίνει, τρία θα δέχεται.. Δεν είναι άμυνα αυτή.. είναι κωμωδία η άμυνα της Μέλμπουρν Σίτι.

**Παίζει μπάλα** αλλά δεν έχει τύχη, δεν έχει βρει ακόμη το ρυθμό της και μοιραία βρίσκεται στην τελευταία θέση της βαθμολογίας. Πιστεύουμε στην Αντελάιντ Σίτι αλλά αν συνεχίσει να χάνει και να παραμένει στον πάτο της βαθμολογίας, κάποιος θα την πληρώσει τη νύφη, πολύ πιθανόν ο τεχνικός της που είναι αρκετά αδιόλογος.

**Γιατί να** μην υπάρχει υποβιβασμός, γιατί. Αυτό το αίσχος που ακούει στο όνομα Σέντραλ Κόστ για πόσο ακόμη θα ανεχτούμε να μας ταλαιπωρεί τα μάτια και .. τα νεύρα. Προσπαθεί ο Πολ Οκον αλλά τι σύνολο να φτιάξεις με ποδοσφαιριστές που κάνουν δεν κάνουν για την ομάδα του Μινώταυρου..

**Γουέλιγγκτον ΦοίνιΞ**, Νιούκαστ και Περθ Γκλόρι, σίγουρα έχουν δυνατότητες για πολύ περισσότερα από αυτά που έχει δείξει μέχρι τώρα.

### Αποτελέσματα 12ης Αγωνιστικής

**Μπρίσμπαρ Ρόαρ** – Γουέστερν Σίδνεϊ 1-1  
**Νιούκαστλ Τζετς** – Γουέλιγγκτον ΦοίνιΞ 2-2  
**Αντελάιντ Γιουνάιτεντ** – Σίδνεϊ FC  
**Μέλμπουρν Σίτι** – Πέρθ Γκλόρι 3-3  
**Μέλμπουρν Βίκτορι** – Σέντραλ Κόστ 4-1

### Βαθμολογία Α-Λιγκ 12ης Αγωνιστικής

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1.	Σίδνεϊ FC	12	9	3	0	29:5	30
2.	Μέλμπουρν Βίκτορι	11	7	2	2	26:12	23
3.	Μπρίσμπαρ Ρόαρ	12	5	6	1	16:12	21
4.	Μέλμπουρν Σίτι	12	5	4	3	20:16	19
5.	Νιούκαστλ Τζετς	12	3	4	5	15:18	13
6.	Περθ Γκλόρι	12	3	4	5	21:26	13
7.	Γουέστερν Σίδνεϊ	12	2	7	3	16:22	13
8.	Γουέλιγγκτον ΦοίνιΞ	11	3	2	6	13:18	11
9.	Σέντραλ Κόστ	12	2	3	7	12:26	9
10.	Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	12	1	3	8	10:23	6